Tema ypoka:

«IIpsasMOyroJabHUK»

IloaroroBu.a:

MennukoBa UHHa BiaaguMupoBHAa
Y‘II/ITeJII) MATCMATHUKH
MAOY rumuaszus Nel6 «MaTepec»



Ceoeobpasue ceomempuu, ebloernsoulee e€ cpeou
opyaux pa3oerioe MamemMamuku, 0a U 8cex HayK
goobuie, 3aKno4aemcs 8 HepaspbIBHOM Op2aHU4eCKOM
COEOUHEeHUU XXUueoa2o 800bpaxeHuUs co cmpoaou
iocukou. feomempusi 8 ceoeu cymu U ecmhb
npocmpchmeeHHoe goobpaxeHue, rnpoHU3aHHoe U

P S e i oaoE/ Jio2ukodu.
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3amaua 1

D

Jloka3zatb, yT0 ABCD - mapaJjuiesorpamMmm



3agaua 2

Jlano: ABCD -
IapaIeaorpaMmm

Haitu yrisl napaimenorpamma ABCD



I psAIMOYTO0JIbHUK

B }XH3HH HeT BaXXHeH (HIryphI!
BCIONY €CTh.

C HHM AIOOBIE IIPOLEAYPHI

Yroa paBeH, eMy — 4eCTh!

dom u Ctoa, TeTpaab H KHHIKKA

IIpaMOYyroAbBHHKA NIPHMEDP...

Be3 ¢hHrypsI 3TOH — KpbIIIKa!

He nmocTpoHIlIEL — MEPh, HE MEPH!
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IIpAMOYIrOoABHHK — IIapaAA€AOTPAMM, Y

KOTOPOTO ... pce yranl NIpsaMbIe




CamoaHanus

npaBuIibHO BbINONHEHHOE 3adaHue — 3 banna

OLUMBOKKM Npun BbINOSTHEHUN 3agaHUA — 2 barnna
HEBbIMONMHEeHMe 3agaHnga — 0 6annos.
bannbl npocTaBNATCA B OLLEHOYHbIN NUCT:

Banabl Ounenka
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I/ICC.HEI[OBaTI) CTOPOHBI, VIVIbI U THAIrOHAJIHU IIPAMOYIOJIbHUKA U 3AI10JIHUTDb

Ta0IMUIy:
Nel
napannenorpamMmm NPAMOYIrOofIbHUK
CtopoHbl | 1.
2.
Yrnbl 1.
2.

OwnaroHanu | 1.
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Hcciien0BaTb CTOPOHDBI, YIVILI M ANATOHAJIHN
HPAMOYTOJbHUKA U 3AII0JJHUTH TA0IHIY:

napannesforpamm NMPAMOYTIOoJibHUK
CTOpPOHDI 1.MpPOTUBONOSIOXHbIE 1.NpPOTUBONOSIOXHbIE

paBHbI paBHbI

2.napannenbHbl 2. napannenbHbl
Yrnbl 1.NPOTUBONONOXHbIE 1. NPOTUBONOSOXHbIE

paBHbI paBHbI

2.cymma yrnos =360° 2. cymma yrnos =360°

3. BCe npsAMble

OwaroHanu |1.To4ykou nepece4yeHus 1. TOUKOM

AensTcsa nononam nepece4yeHus

AendaTca nononam
2. paBHbI




Bbibepute BepHble YTBEPXKAEHMUS.

a) Ecnun B yeTbipexyronbHuKke anaroHanu paBHbl U AensTcs
TOYKOW NepeceveHusi nonoram, TO 3TOT YETbIPEXYTONbHUK -
NPAMOYTONbHUK.

6) Ecnn B YeTbIPEXYroNbHUKE NMPOTUBOMONOXHbIE CTOPOHbI
napannenbHbl, a BCe ero yrrbl NpsAMble, TO 3TOT
YeTbIPEXYTroNnbHUK — NPSAMOYTONbHUK.

B) Ecnn B napannenorpamme aBa yrna npsimMbix, TO 3TOT
napannenorpaMmm — NPsIMOYronbHUK.

r) Ecnu B napannenorpamme aBa yrina npsimMbix, TO 3TOT
napannenorpaMmm — NPsIMOYTonbHUK.

) EcrinB qublpéxyroanlee ABa NnpAmMbIX yriia 1 Be
CTOPOHbI paBHbl, TO 3TOT YETbIPEXYTOJIbHUK —
NPAMOYIOJIbHUK.

e) Ecrnn B L-IeTI:IpeX}/FOJ'IbHI/IKe AnaroHa’sin paBHbl, a O 4AnNH
yrorm I'IpS:IMOl/I TO 3TOT L-IeTprexyFOJ'IbHI/IK — NPAMOYTOJIbHUK.



CBOICTBO NIPAMOYI0JIbHUKA

AnaroHanmmpamMoyronsHNKa PaBHBT.

A D aHo:

ABCD- nmpaMoyr.
AC, BD- muaronaau
Mokazats: AC=BD

JTOoK-BO:

B C

1)PaccmorpuMm A ACD u A DBA

AD-obmmasz, AB=CD, 1. k. ABCD-mmapaa.

2) 3uauut AACD= ADBA 1o 2 kaTeTaM.

3) SuauuT AC=BD, Kak COOTB. 3A€MEHTHI B paBHBIX A
Teopema nmokazaHa.



IIpu3HaK NPAMOYIoOJIbHHUKA:

Ecnun y napannenorpamma
AnaroHanu paBHbl, TO OH ABNAETCH
NPAMOYrofLbHUKOM

JlaHo:

AC, BD- guaronaau
AC=BD

[okazaTs: ABCD-
IIPSAMOYT'OABHUK
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Neo2

BnunwwuTte NponyLlueHHblIEe CJ10Ba.

[MpsAMOYronbHNUKOM Ha3bIBaETCS Y
KOTOPOro BCE YIbl

CBONCTBO NPAMOYrofnbHUKa:
NPAMOYronbHUKa PaBHbI.

[Mpn3Hak NpsAMOYroribHMKa: ecrnv B
napannenorpamMmmMme gunaroHanm , TO 3TOT
napannenorpamm —




Jloka3areabCTBO:

1) AC=BD,(mo yca.) Torma AACD = A ABD mo 3
cropoHaMm(AD- obitag cropoHa, AB = CD, AC=BD)

2) LA= LD - Kak COOTBETCTBEHHBIE SIAEMEHTHI

J)JLA=LC, LB= LD, T. K. B IIapasseaorpaMMe
IIPOTUBOIIOAOXKHBIE YTABI PAaBHBI;

LA LD=LC= LB

4) LA+LB+ LC+ LD= 360% caemoBareabHOo L A=
L B= L C= LD=90°

o) 3HauuT ABCD- npsIMOyTrOABHUK.
Teopema ngokazaHa.



Ne2 Brinwinte nponyleHHbIe cnosa.

[MpsAMOYronbHNUKOM Ha3bIBaETCS Y
KOTOPOro BCE YIhbl

CBONCTBO NPAMOYrofnbHUKa:
NPAMOYronbHUKAa PaBHbI.

[MTpn3Hak NpsAMOYroribHMKa: ecrnv B
napannenorpamMmmMme gunaroHanmu , TO 9TOT
napannenorpamm —




Ne3 PelueHue 3aga4y Ha roToBbIX YepTexax

. ! ' Jlano : ABCD — npamoy2onbvHux

7 ] Haumu : £ COD

Iano : ABCD — npsamoy2oibHux
Haumu : Z1u 22




A H D

Jlano : ABCD — npsamoyzonbHuk
BD 6?2 pazabonvue AB. Haumu : OH



No403

Pewerue: MCD - mpamoyronsHbiil, B em ZCAD = 30°, 3awi
CD=AC/2=6cw, Torza AB=CD =6 oM.
B npaMoyro/bHHKe AHATOHANH PABHBI  TOYKOH MEPeceyeHH fe-
aanea nononam, 7. 6. AO=AC/2=BD2=B0=6¢cm.
Pis=40+B0+4B=6+6+6=18 cm.

Omgem: Po5= 18 o,



[IpAMOYTOABHUKOM Ha3bIBAETCS vy
KOTOPOT'O BCE YTABI

CBOMCTBO IPAMOYTOABHHUKA:
IPAMOYTOABHHUKA PAaBHBI.

[Ipr3HaK npaMOyTrOABHHUKA: ECAU B
[IapasA€AOTPaAMMeE JHUATOHAAU , TO
3TOT IMApPaAAAEAOTPAMM —




Pedaekcus

YTO HOBOrO Thl Y3Han Ha ypoke? HYemy
Hay4uricsae

PaboTtan nu Tbl Ha ypoKe B MOMHYK Mepy CUn?

Ka—.lI/IOHaJ'IbI- HYBCTBOBd iFI HAa

YPOKE®

KpacHbIn - xopoLuo paboTarn Ha ypoke,

- YPOK ObIS1 B onpeaerieHHoW cTeneHmn noneseH

AN MeHs, 3eleHbIn - 4 He 0OMeHb NoHMMarn, o
4yeM UOeT peydb, MHE 3TO He OYEHb HYXXHO



YMeTb 3anmcbiBaThb.

1 ABCD - npsamMoyrosnibHuK, O — Touka nepeceveHuns
anaroHanem ﬂ

AB || CD, BC | | AD, AB = CD, BC = AD, AO = OC, BO = OD

e

2 ABCD-napannenorpamm ABCD -
NPSIMOYTONbHUK

/ A=/ B=/ C=90

3

3 ABCL- napannenorpamm

AC=B[ ABCD -
NPAMOYTONbHUK



J/lomalnHee 3agaHue:
2224

11.46, Borpockl 14,15,
,No 401.



